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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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рення певних стандартів та рекомендацій для даного 
способу друку все ще залишається актуальним і важли-
вим питанням.
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ОПТИЧНА ГУСТИНА ТИРАЖНИХ ВІДБИТКІВ 

ФЛЕКСОГРАФІЧНОГО ДРУКУ

Досліджено стабільність кольоровідтворення впродовж 

накладу при задруковуванні гнучкого паковання та етикет-
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ки флексографічним способом. Виявлено зміну оптичної 

густини фарби на відбитку залежно від довжини накладу.

Ключові слова: флексографічний спосіб друку; оптич-

на густина; кольоровідтворення; етикетка; гнучке пако-

вання.

The stability of color reproduction during the run during 

flexographic printing of flexible packaging and labels was in-

vestigated. A change in the optical density of the inks on the 

print was detected depending on the length of the overlay.

Keywords: flexographic printing method; optical density; 

color reproduction; label; flexible packaging.

Підбір сумісних витратних матеріалів, встановлення 
технологічних режимів при друкуванні, контроль якості 
на всіх етапах виготовлення друкованої продукції є за-
порукою стабільності задруковування флексографічним 
способом та отримання відбитків однакових за кольо-
ром. Завжди актуальними завданням є дослідження ко-
льоровітворення в системі «друкарська форма—відби-
ток», тому для проведення експерименту та порівняння 
за оптичною густиною відбитків з еталонними зразками 
та для відстеження зміни колірних показників впродовж 
накладу, відібрано тестові відбитки в процесі виконання 
виробничого замовлення.

 Замовлення контрдруку на РЕТ матеріалі віддруко-
ване фарбами CMYK N-Cromia серії COMPLUS та фар-
бами Pantone Р2935 та Р7508. Друкування здійснюва-
ли на флексографічній друкарській машині Сomexi F2 
MC, 10 фарбовій, а за допомогою спектрофотометра 
SpectroEye x-rite виміряно показники оптичної густини 
(D). Використано таку вибірку: стартовий відбиток; 100 
ме трів/832 відб.; 1000 м/8320 відб.; 3000 м/27314 відб.; 
5300 м/48193 відб.; 8300 м/75439 відб.

Візуально та інструментально здійснено оцінку резуль-
татів досліджень. З найменшими варіаціями за дани-
ми показника D впродовж накладу отримано відбитки, 
віддруковані фарбами Cyan та P2935, де максимальне 
відхилення за показником оптичної густини складає 
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+/- 0,03, що є менше 2 % від стартового виміру для обох 
фарб. Для інших фарб M,Y,K та P7508 коливання більш 
значні, максимальне відхилення присутнє у значеннях 
оптичної густини для фарби М та становить +0,2 що 
складає 18 % від стартового виміру, та є суттєвим відхи-
ленням. Усі відхилення тріадних фарб M, Y, K є позитивні, 
що свідчить про збільшення насиченості кольорів у на-
кладі. А показник оптичної густини фарби P7508, навпа-
ки, зменшився від початку до кінця накладу на -0,09, що 
становить 26,4 % від стартового виміру та є максималь-
ним відхиленням. 

Можна зробити висновки, що незважаючи на макси-
мально докладені зусилля, спрямовані на підтримання 
початкових режимів та параметрів для отримання ста-
більного кольоровідтворення впродовж усього накладу, 
коливання оптичної густини у накладі присутні. Показ-
ники коливання двох кольорів не перевищують і 2 % від 
еталонних, що є прийнятним результатом згідно ДСТУ 
ISO 12647-6:2007, а коливання інших чотирьох кольорів 
є значними та не допустимими. Тому регулювання режи-
мів та параметрів друку впродовж накладу є рекомендо-
ваним та може вплинути на результат для вирівнювання 
стабільності кольоровідтворення.
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ДОСЛІДЖЕННЯ ОПТИЧНИХ ПОКАЗНИКІВ 

ВІДБИТКІВ ГОФРОКАРТОНУ СТРУМИННОГО ДРУКУ

Досліджено кольоровідтворення відбитків споживчих 

паковань з різного типу гофрованого картону, задрукова-

них на струминних принтерах з використанням УФ- та во-

дорозчинних чорнил.




